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CERTIDÃO 

LEGISLATURA 2017/2020 

7ª  SESSÃO SOLENE EM ATA DIGITAL 

 

 

Aos 11 (onze) dias do mês de outubro do ano de  2017 (dois mil e dezessete) pontualmente 

às 19:00h,  realiza-se em  Sessão Solene com base no Artigo 32, Inciso XII da Lei 

Orgânica do Município, nas dependências do Memorial Padre Cícero, recepciona a 

comunidade e autoridades em Sessão Solene para outorga do Título Honorifico de 

Cidadania juazeirense aos Ilustres Professores: I. Ana Cristina Diogo Gomes de Melo, 

Resolução n° 795  de 08 de setembro de 2015, de autoria da Vereadora Rita Monteiro; II.  

Eliana Nunes Estrela, Resolução n° 844 de 02 de maio de 2017, de autoria dos edis 

Auricélia Bezerra e Márcio André Lima de Menezes; III. Francisca Lúcia Gomes de 

Holanda, Resolução n° 402  de 12 de setembro de.2006, de autoria da Ex-Vereadora 

Elizabeth Oliveira Lima; IV Francisco Danúbio Alves Pinto, Resolução n°443  de  15 de 

abril de  2008, de autoria do Ex-Vereador Luiz Kleber Maia Lavor; V.  Geraldo Alves 

Silva, Resolução n° 726  de  25 de setembro de 2015, de autoria da Vereadora Rita 

Monteiro; VI. Germano de Lima Santos, Resolução n° 810  de 17 de dezembro de 2015, 

de autoria do Ex-Vereador Cláudio Serguei Luz e Silva; VII. Glória Maria Ramos 

Tavares, Resolução n° 541 de 24 de agosto de 2010, de autoria do Vereador Domingos 

Sávio Morais Borges;  VIII.  Inácia Ivonete dos Santos Lima, Resolução n° 845 de 1° de 

junho de 2017, de autoria do Vereador José Barreto Couto Filho; IX.  Jean Nogueira 

Ribeiro, Resolução n° 729  de 30 de setembro de 2014, de autoria da Vereadora Auricélia 



                                 

 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 
PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-212 – Telefone (088) 3511-1976  

2 

 

Bezerra; V. José Marcondes Macedo Landim, Resolução n° 543  de 24 de agosto de 2010, 

de autoria do Vereador José Nivaldo Cabral de Moura; XI.  Lucimar Antônia da 

Conceição,  Resolução n° 825  de  05 de abril de .2016, de autoria da Vereadora Rita 

Monteiro; XII.  Maria de Fátima Batista, Resolução n° 404  de 24 de dezembro de 2006, 

de autoria da Ex-Vereadora Elizabeth Oliveira Lima; XIII. Maria de Lourdes Alves de 

Carvalho, Resolução n° 468 de 07 de novembro de 2008, de autoria da Ex-Vereadora 

Elizabeth Oliveira Lima;  XIV. Maria Ireneide do Nascimento Oliveira, Resolução n° 469 

de 07 de novembro de 2008, de autoria da Ex-Vereadora Elizabeth Oliveira Lima; XV. 

Maria Romana da Cruz Homem, Resolução n° 756 de 28 de abril de 2015, de autoria da 

Vereadora Rita Monteiro; XVI. Manoel Josino Oliveira Neto, Resolução n° 784 de 13 de 

agosto de 2015, de autoria do Ex-Vereador José Ivan benjamim de Moura; XVII. Ricardo 

Ferreira da Fonseca, Resolução n° 800  de 19 de outubro de 2015, de autoria do Ex-

Vereador João Alberto Morais Borges; XVIII. Rose Neide de Primo Parente Leal, 

Resolução n° 759 de 05 de maio de 2015, de autoria da Vereadora Rita Monteiro; XIX. 

Salete Maria da Silva, Resolução n° 391 de 27 de junho de  2006, de autoria do Ex-

Vereador José Duarte Pereira Junior;  Todas as resoluções receberam coautorias e foram 

subscritas por toda edilidade juazeirense.  Cumprida as formalidades de praxe, neste azo, é 

feita a composição da Mesa que dirigirá os trabalhos da presente solenidade. Convida 

inicialmente: Sua Excelência o Presidente da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, 

Vereador Glêdson Lima Bezerra; Suas Excelências: o 2° Secretário, Vereador Adauto 

Araújo Ramos;  Vereadora Rita de Cássia Monteiro;  Professor Renato Casimiro, Ex-

Prefeito de Aurora e Ex-Deputado Estadual Carlos Macedo, Ex-Vereador João Borges e a 

Ex-Vereadora Maria de Fátima Ferreira Torres. Em seguida o Mestre de Cerimônia 

registra a presença  das Sras. e Srs. Vereadores:  Auricélia Bezerra (PDT); Cícero 

Claudionor Lima Mota (PMN); Jacqueline Ferreira Gouveia (PRB);  José Adauto Araújo 

Ramos (PSC), José Barreto Couto Filho (PPS), Paulo José de Macedo (PMDB). Feito o 
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registro, passa a palavra ao Excelentíssimo Sr. Presidente Glêdson Lima Bezerra, que 

invocando a proteção de Deus e as bênçãos do Padre Cícero Romão Batista, declaro aberta 

a presente Sessão Solene. Nomeia uma Comissão formada pelos edis, Auricélia Bezerra, 

Paulo José de Macedo, Claudionor Lima Mota, José Barreto Couto Filho e Jaqueline 

Gouveia Ferreira, para conduzirem os nossos homenageados até este recinto, que ao 

adentrarem são vivamente aplaudidos pelos presentes. Logo após o Mestre de Cerimônia 

em nome da Presidência, convida a todos para respeitosamente entoar o Hino Nacional 

Brasileiro ao som da Banda de Música Padre Cícero – seguido da execução do Hino do 

município de Juazeiro do Norte. Com a autorização de sua Excelência o Presidente, O 

Mestre de Cerimônia faz a leitura de um ofício de autoria do Vereador Nivaldo Cabral de 

Moura, solicitando justificar  sua ausência na presente Sessão Solene, em virtude de 

viagem  anteriormente marcada. Solicita ao Sr. Presidente, transmitir aos Ilustres 

Homenageados votos de parabéns e aplausos pelo merecido e honroso Diploma que logo 

mais receberão desta Casa de Leis, especialmente o agraciado José Marcondes Macedo 

Landim, o qual este edil foi o propositor da concessão do seu Título. Sequenciado faz a 

leitura  dos Currículos dos agraciados. Logo após o Sr. Presidente concede a palavra a 

Excelentíssima Sra. Vereadora Rita Monteiro, para em nome do Poder Legislativo de 

Juazeiro do Norte, saudar os nossos homenageados, que em brilhante alocução profere o 

seguinte discurso: Após saudar a Mesa Diretora, honra-nos, sobremaneira, ter sido 

designada para fazer a saudação Oficial em nome do Poder Legislativo Juazeirense, com a 

presença de tão digna plateia, para em ato próprio reconhecer os bons e relevantes serviços 

prestados pelos Ilustres Homenageados: INÁCIA IVONETE DOS SANTOS LIMA,  

ELIANA NUNES ESTRELA; LUCIMAR ANTONIA DA CONCEIÇÃO,  MANOEL 

JOSINO OLIVEIRA NETO, ANA CRISTINA DIOGO GOMES DE MELO, GERALDO 

ALVES SILVA, JOSÉ MARCONDES MACEDO LANDIM, GLÓRIA MARIA RAMOS 

TAVARES, SALETE MARIA DA SILVA, MARIA DE FÁTIMA BATISTA, 
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FRANCISCA LÚCIA GOMES DE HOLANDA, MARIA DE LOURDES ALVES DE 

CARVALHO, MARIA IRENEIDE DO NASCIMENTO OLIVEIRA, RICARDO 

FERREIRA DA FONSECA, JEAN NOGUEIRA RIBEIRO, GERMANO DE LIMA 

SANTOS, FRANCISCO DANÚBIO ALVES PINTO, MARIA ROMANA DA CRUZ 

HOMEM  E ROSE NEIDE PRIMO PARENTE LEAL. Desde o início desta atual 

Legislatura, a Câmara Municipal de Juazeiro do Norte adotou como regra, fazer a entrega 

dos competentes Diplomas concedidos através de Projeto de Resolução de Outorga de 

Titulo de Cidadania por categoria àquelas pessoas que realmente tenham prestado serviços 

de amor a nossa cidade, cujo trabalho é elevo de reconhecimento e que tenha se destacado 

em qualquer ramo do saber humano ou que, por suas ações e trabalhos, contribui para o 

desenvolvimento da sociedade.  Ao longo do tempo, temos compartilhado alguns espaços 

profissionais dos nossos professores, por isso, o sentimento de satisfação se justifica, pois 

é sempre gratificante falar sobre amigos especiais. Mas é justamente daí que vem a 

preocupação, porque é delicada a tarefa de selecionar e condensar, em tempo reduzido, os 

aspectos de maior relevo da vida e da obra do Professor, quando se tem a noção muito 

clara de que todos foram igualmente significativos, cada um a seu modo, para consolidar 

tão singular trajetória no cenário  educacional.  Nossos homenageados se identificam e 

auto define como professoras e professores, a vocação de cada um é o magistério, com 

suas nuances, comprometimento, riqueza de contrastes e difusão de ideias, que tecem, no 

dia-a-dia, um dos sentidos da nossa vida. Todos nós sabemos que a Cidade de Juazeiro do 

Norte, cresceu e cresce por representar a esperança de uma terra prometida onde às 

pessoas têm direito à vida digna. A História nos mostra também a grande preocupação do 

Padre Cícero de fazer desta terra um lugar de oração e trabalho. Somos milhares de 

pessoas que chegam  a esta terra em busca de um lugar ao sol. E foi o próprio Padre Cícero 

que abriu este espaço ao povo nordestino. Lembro Guimarães Rosa, quando diz que 

“Mestre não é quem sempre ensina, mas quem, de repente, aprende”, para dizer que, na 
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caminhada nas escolas desta cidade, todas as professoras e professores aqui presentes 

aprenderam muitas lições de vida, onde o ensino o gosto pela educação continuada e a 

vontade de aprender mais e mais, de procurar novas experiências, novos conhecimentos, 

novos rumos para a Escola. Aprendemos que educação é ato de amor e que as 

administrações passam, mas a amizade fica e é uma conquista que precisa ser realimentada 

no cotidiano. Temos certeza que todos sempre sonharam com uma escola Pública de 

Qualidade e que demos tudo de nós por esta causa. Sempre reitero como professora 

também que sou a certeza de que a seriedade e o compromisso com a escola Pública são 

fatores indispensáveis na prática escolar, mestres que com lealdade, competência, 

equilíbrio no trabalho, sempre tenta com muita garra, solidariedade e vontade de acertar, 

de levar a bom termo o trabalho pedagógico.  Destacamos que pela escola temos os 

vínculos que se tem com um filho, pela luta para resguardar sua estrutura, de não permitir 

que ela sofresse com a descontinuidade das políticas governamentais, e pudesse continuar  

fiel aos seus objetivos de escola orientada para o trabalho e  como é importante o trabalho 

baseado na confiança mutua, na plena autonomia para agir e desenvolver os projetos nos 

quais acreditamos, a ousadia em abrir caminhos novos que possa democratizar o ensino, 

valorizando a escola direcionada para o trabalho que nos coloca na   vanguarda, numa 

época em que os discursos oficiais não falam ainda como é para ser em qualidade de 

ensino, em valorizar o professor como bem merece. A convivência na escola Pública, no 

dia-a-dia da sala de aula, leva-nos a conhecer mais de perto a realidade e a sobrevivência 

das classes desfavorecidas. É gratificante lembrar que participamos dessa história, que 

tomamos partido por aqueles alunos, que tentam permanecer na escola apesar das 

adversidades e da precariedade de moradia, trabalho, saúde e outros bens sociais.  Esta 

homenagem aos nossos queridos professores e professoras, se constitui em um grande 

encontro. O que nos une são os problemas e os sonhos comuns. É hora de trazer à luz a 

nossos sonhos, não relegando a um canto escuro da existência, mas transformando-os em 
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acontecimentos.  É hora de não esquecermos o homem e a mulher que existe em cada um 

de nós, de não esquecer nossa ética e competência, nossa honra, nosso trabalho, nossa 

vida. Por tudo que vivemos com os alunos, os colegas e a comunidade, pelo saber 

adquirido, tanto na experiência como nas tentativas de teorização da prática, nas pesquisas 

que realizamos, queremos profetizar uma esperança, uma utopia, que é, ao mesmo tempo, 

uma luta e uma conquista.  Que a professora, o professor tenham o seu trabalho 

verdadeiramente reconhecido  como profissão. A sociedade e as políticas educacionais 

precisam com a maior brevidade, incluir em suas reais prioridades a valorização do 

Magistério, que dizemos ser “a mãe das outras profissões, que forma o médico, o 

advogado, o juiz, o engenheiro” etc., que o reconhecimento não teime em ficar apenas no 

discurso. Que a professora não precise fazer do seu trabalho um “bico”, não seja 

necessariamente uma “heroína vocacionada”, mas seja tratado politicamente como 

profissional, cidadã, pessoa, que tem necessidades básicas de comer, morar, vestir, viver 

enfim. Este é o nosso maior desejo, a nossa prece mais fervorosa nesta noite e tem sido 

sempre. Somos conhecedores do incansável trabalho dos nossos homenageados no labor 

quotidiano, nunca deixaram de ter uma resposta intuitiva vinculada à ideia de justiça, é 

determinada, a ética em que se conduzem a solidez de caráter, que se destacam no 

exercício de suas funções. Trata-se, portanto de mulheres e homens de bem, detentores de 

grandes qualidades positivas, que fazem jus ao Honroso Título de Cidadãs e Cidadãos 

Juazeiresnses, que logo mais levarão consigo, como lembrança de nossa Augusta Casa 

Legislativa.  Falar dos nossos homenageados é reviver a história deste município não só a 

história educacional, mas a história em todos os momentos decisivos desta progressista 

comunidade. Portanto o Poder Legislativo em nome dos meus colegas Vereadores e Ex-

Vereadores sentem-se sensibilizados em prestar aos nossos homenageados um Diploma 

pelos relevantes trabalhos em prol da educação de Juazeiro do Norte.  Obrigada pelas 

inúmeras contribuições ao nosso povo, as nossas crianças, a nossa juventude que tem a 
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felicidade de tê-los como orientadores e mestres da terra do Padre Cícero Romão Batista. 

Deus abençoe os nossos homenageados, Mestres maiores de todos nós, e retribuímos em 

nosso nome – com a felicidade do tamanho que todos merecem.  Aos nossos 

homenageados, todos os louros e todas as palmas. Finalizando a Vereadora Rita Monteiro, 

solicita ao Sr. Presidente que seja observado um minuto de silêncio em homenagem 

póstuma pelo o falecimento da Professora Helen de Abreu Silva Batista para salvar à vida 

de várias crianças, ocorrido na cidade de Janaúba- Minas Gerais. Foram suas palavras. 

Sendo a  Vereadora  em apreço bastante aplaudida pelos presentes. Logo após o Sr. 

Presidente, atendendo a solicitação da Vereadora Rita Monteiro, convida a todos 

respeitosamente para observar um minuto de silêncio pelo trágico falecimento da 

Professora Helen de Abreu Silva Batista. Logo após, o Sr. Presidente,  informa que é 

chegado o momento da entrega dos competentes Diplomas: Convida as Vereadoras Rita 

Monteiro e Jaqueline Gouveia, para fazer a entrega do Competente Diploma de Cidadania 

Juazeirense a Professora Ana Cristina Diogo Gomes de Melo; Convida Vereadora 

Auricélia Bezerra e o Vereador Claudionor Mota, para fazer a entrega do Diploma de 

Cidadania juazeirense a Professora  Eliana Nunes Estrela; os edis, Adauto Araújo Ramos 

José Barreto Couto Filho, para fazer a entrega do Diploma  de Cidadania Juazeirense a 

Professora Francisca Lúcia Gomes de Holanda; Convida  o Vereador Adaúto Araújo 

Ramos e o Professor Renato Casimiro, para fazer a entrega do Diploma de Cidadania 

Juazeirense ao Professor  Francisco Danúbio Alves Pinto; Convida os edis, Claudionor 

Mota e José Barreto, para fazer a entrega do Título de Cidadania Juazeirense ao Professor  

Geraldo Alves Silva; Convido as Vereadoras, Auricélia Bezerra e Jaqueline Gouveia, para 

fazer a entrega do Título de Cidadania  Juazeirense ao Professor  Germano de Lima 

Santos; Convida o Sr. Dr. Carlos Macedo e o Vereador Claudionor Mota, para fazer a 

entrega do Título de Cidadania Juazeirense a Professora Glória Maria Ramos Tavares; 

Convido os edis, José Barreto e Adauto Araújo Ramos, para fazer a entrega do Título de 
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Cidadania Juazeirense a Professora Inácia Ivonete dos Santos Lima; Convida o Ex-

Vereador João Borges e o Vereador Claudionor Mota, para fazer a entrega do Título de 

Cidadania Juazeirense a Professora Maria Ireneide do Nascimento Oliveira; Convidadas 

Sras. Vereadoras, Jaqueline Gouveia e Auricélia Bezerra, para fazer a entrega do Título de 

Cidadania Juazeirense ao Professor Jean Nogueira Ribeiro; Convida O Vereador Adauto 

Araújo Ramos e Professor Renato Casimiro, para fazer a entrega do Título de Cidadania 

Juazeirense ao Professor José Marcondes Macedo Landim; Convida a Vereadora Rita 

Monteiro e o Vereador Claudionor Mota, para fazer a entrega do Título de Cidadania 

Juazeirense a Professora Lucimar Antônia da Conceição; Convida a Ex-Vereadora Mara 

Torres e a Vereadora Auricélia Bezerra, para fazer a entrega do Título de Cidadania 

Juazeirense a Professora Maria de Fátima Batista; Neste átimo, o Sr. Presidente convida o 

seu substituto legal Vereador Adauto Araújo Ramos, para assumir a Presidência, a fim de 

que possa fazer è entrega do Competente Diploma de Cidadania Juazeirense a Professora  

Maria de Lourdes Alves de Carvalho, que o viu nascer, que tem como uma das maiores 

referências na sua vida e jamais poderia deixar de fazer à entrega do honroso Título, sendo 

bastante aplaudido nesse momento pela plateia. Em seguida reassume a Presidência e  

Convida a Ex-Vereadora Mara Torres e o Vereador José Barreto, para fazer a entrega do 

Título de Cidadania Juazeirense ao Professor Manoel Josino Oliveira Neto; Convida a 

Vereadora Rita Monteiro e o Vereador Adauto Araújo Ramos, para fazer a entrega do 

Título de Cidadania Juazeirense a Professora Maria Romana da Cruz Homem; Convido a 

Vereadora Rita Monteiro e o Ex-Vereador João Alberto Morais Borges, para fazer a 

entrega do Título de Cidadania Juazeirense ao Professor Ricardo Ferreira da Fonseca; 

Convida a  Vereadora Rita Monteiro e Dr. Carlos Macedo, para fazer a entrega do Título 

de Cidadania Juazeirense a Professora Rose Neide Primo Parente Leal; Convida o 

Vereador José Barreto e a Vereadora Auricélia Bezerra, para fazer a entrega do Título de 

Cidadania Juazeirense a Professora Salete Maria da Silva. Concluído à entrega dos 
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competentes diplomas, o Sr. Presidente convida a Ex-Vereadora Mara Torres, registrando 

que a mesma ao longo do tempo em toda Solenidade  realizada pela Câmara Municipal 

desta urbe, faz a entrega aos nossos homenageados de um Boton do Padre Cícero, e que ao 

fazer à entrega todos os agraciados se deslocam até à frente da Mesa Diretora para receber 

referido boton que é exibido aos presentes, ao tempo que  é fotografado como lembrança 

dessa noite memorável noite. Em seguida passa a palavra aos homenageados, em primeiro 

lugar ocupa a Tribuna de Honra fazendo-o agora, o Professor Ricardo Ferreira da Fonseca, 

que em nome do Presidente  Gledson Bezerra saúda todos os demais vereadores, 

Vereadoras e autoridades presentes, assim como, os professores, alunos, ex-alunos, amigos 

parentes e convidados desta noite, inicia sua fala ressaltando que com muita honra recebe 

o honroso Título de Cidadão de Juazeiro do Norte,  onde profissionalmente iniciou seus 

trabalhos como professor no colégio Salesianos em abril de 1979, e agradece 

particularmente ao amigo João Borges autor da Resolução que  lhe concede o  Título de 

Cidadania Juazeirense  e aos demais Vereadores que foram coautores e unânimes na 

matéria, o que  é motivo de muita honra, e ao tecer comentários com relação a sua vida 

curricular, fala da  maravilha que é ser professor, de exercer a profissão mãe de todas as 

profissões, com liberdade, coragem, sabendo que o destino não nos reserva tão almejada 

segurança financeira, principalmente quando se quer permanecer dentro da profissão e não 

ser vencido pelo cegos ou exercendo funções dentro ou fora desta nobre área, que muitas 

vezes são apenas acomodações políticas viver ganhando, sabendo que poderia ganhar mais 

e ganhar para poder exercer outro tipo de função e querer continuar sendo professor pode 

parecer insano, mas, existe algo maior, muito maior, existe Amor, respeito e Deus na 

execução das tarefas de um professor, bem mais que possa imaginar, isso, alimenta a alma 

e os faz dormir em paz. Parabenizo todos os professores presentes, pois, ajudam, ajudaram 

a construir a nossa Nação, por que a base da Nação é a cidade, muitas vezes tirando do 

próprio bolso o necessário para desenvolver suas atividades, entrar na sala de aula e ajudar 
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os jovens a encontrar o que eles já possuem, pois, não acredita nessa história de pedra 

bruta para ser lapidada, acredita sim em deixar pelo caminho as peças desses quebra-

cabeça que é o conhecimento que nunca vamos conseguir montar, pois, a cada instante 

temos nos deparado com novas descobertas e caminhos. Para finalizar almeja que Deus 

abençoe a todos  e que o Padre Cícero e seus ensinamentos possam sempre nortear  esta 

terra,  a capital da Fé. Logo em seguida usa da palavra a homenageada professora Inácia 

Ivonete dos Santos Lima, que em nome do Presidente Gledson Bezerra, parabeniza as 

colegas professoras homenageadas, seus familiares aqui presentes, a todos e todas, ao 

iniciar sua fala agradece a honrosa homenagem ofertada a sua pessoa por esta Ilustre Casa 

Legislativa, através do Vereador José Barreto, discorrendo sobre qual a importância e o 

significado de uma homenagem segundo o Dicionário Michaelis “é um ato que demonstra 

respeito, admiração e a deferência por alguém em um mundo tão desigual, onde impera a 

violência e a corrupção, as homenagem servem para ressaltar os bons exemplos”. Destaca 

que a Educação também mudou a sua vida, é Pernambucana de origem e veio para o Ceará 

em busca de uma vida melhor, onde  passou boa parte da sua adolescência na cidade de 

Jardim/CE e veio para Juazeiro do Norte, por que desejava estudar na Universidade. 

Contribuiu sendo professora, como também, dirigindo uma das maiores escolas de 

Juazeiro do Norte, Escola de Tempo Integral Presidente Geisel, mas, conhecida como 

Polivalente, e que sabe e reconhece que o Professor ainda é pouco valorizado no Brasil, 

mas, ele tem um papel importante na educação de tantos brasileiros, precisa-se fazer mais 

pela Educação do nosso município, o estado, e o país, seja para oportunizar mais 

brasileiros a mudarem de vida, como para tornar o Brasil o lugar melhor de se viver. 

Dedica esta homenagem a todos os Professores apesar das grandes dificuldades da escola 

pública brasileira lutam com seus corações, mentes e almas para cumprir o seu papel de 

ensinar, orientar e contribuir para a trajetória de cada um. Agradece a atenção de todos. 

Logo após o Sr. Presidente, chegando ao final dessa Solenidade, aproveita até para 
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justificar aos Senhores e as Senhoras que esta é uma Solenidade longa por que são muitos 

os homenageados, que ao longo desses anos todos não receberam o seu Diploma e a 

Câmara Municipal tenta resgatar, tenta corrigir essa lacuna histórica, e ao finalizar os 

trabalhos na noite de hoje, agradece a todos os componentes da Mesa, agradece em 

especial aos colegas Vereadores Adauto Araújo, Rita Monteiro, Auricélia Bezerra,  

Claudionor Mota,  Preto Macedo,  José Barreto e Jaqueline Gouveia, que vieram aqui 

prestigiar essas figuras mais ilustres da nossa sociedade. Agradece, outrossim, aos 

servidores da Câmara Municipal Expedita Boaventura, Irene Moreira, Edilânia Lira, 

Eliane Borges, Iratônia Casto Feitosa, Francisco Araújo (Tico ), Jucimar Leite, que tão 

brilhantemente apresentou o Cerimonial, Mirele, Ivaniza, Segundo, Hélio Alves, e que faz 

questão de citar os nomes dos mesmos individualmente por que os presentes não fazem 

ideia do quanto é trabalhoso conseguir agregar e aglutinar uma série de fatores para que as 

coisas saiam bem. Então, agradeço penhoradamente a todos os servidores em nome dos 

que acaba de citar, agradece a imprensa aqui presente, a TV Verde Vale, ao Radialista 

Murilo Siqueira e os demais  da imprensa que estão cobrindo este importante evento e ao 

final gostaria de encerrar com a frase “muito obrigado querido professor, muito obrigado 

querida professora por tudo que vocês fazem por nossa sociedade”. Declara encerrada a 

presente solenidade. 

CERTIFICO igualmente, que os teores originais da leitura de correspondência, dos 

Currículos, pronunciamentos, discursos se encontram disponíveis para consultas ou 

controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro desta Casa Legislativa, registrado na 

íntegra em CD-ROM. 

 

O referido é verdade dou fé. 

                         

                       


